
PF FRANKLIN GOTHIC BOLD

07
Σε μια ενδεχόμενη επιστροφή του πρώην γενικού γραμματέα του πρωθυ-
πουργού Γρηγόρη Δημητριάδη στην κυβέρνηση αναφέρθηκε ο βουλευτής 
της ΝΔ Χρήστος Μπουκώρος, κατά τη διάρκεια συνέντευξης που παραχώρη-
σε στον Αθήνα 9.84 και στην εκπομπή «Έχε χάρη», του δημοσιογράφου Χά-
ρη Ιωάννου. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε: «Μπορεί να υπάρχει ένα ζήτη-
μα πολιτικού κέντρου, ένα ζήτημα συντονισμού. Θυμάμαι ότι όταν ήταν ο κ. 

Δημητριάδης αρμόδιος για τις συζητήσεις, την ενημέρωση των βου-
λευτών, για την αντιμετώπιση των θεμάτων, δεν υπήρχαν τόσες πολ-
λές αναταράξεις. Ο Δημητριάδης είχε δείξει μια πολύ μεγάλη ικανό-
τητα στο να περνάει τις κυβερνητικές γραμμές στους βουλευτές και 
την κοινωνία, στο να δημιουργούνται λιγότερες αναταράξεις, είχε 
επιδείξει αυτή την ικανότητα. Για τον συγκεκριμένο ρόλο απεδείχθη 
ότι ήταν πιο αποτελεσματικός. Από κάθε διάδοχο. Εγώ σας λέω τα 
γεγονότα. Και τα γεγονότα είναι ότι σε αυτό το συγκεκριμένο αντι-
κείμενο υπήρξε πιο αποτελεσματικός. [...] Ας πούμε, το ζήτημα των 
ΕΛΤΑ υπήρξε καθοριστικής σημασίας. Σε ανάλογες περιπτώσεις ο 

Δημητριάδης νομίζω ότι θα είχε λάβει τα μέτρα του, θα είχε ενημερώσει, θα 
είχε ζητήσει τις απόψεις των βουλευτών, θα είχαν προκριθεί άλλες προτά-
σεις προς το Υπερταμείο. Ενδεχομένως να υπήρχαν πιο ολιστικές παρεμβά-
σεις που δεν δημιουργούν προβλήματα στις τοπικές κοινωνίες».

Η νέα εκδοχή του «αμαρτωλού»  
πολιτικού τριγώνου
Οι παλαιοί θα θυμούνται ότι υπήρχε το λεγόμενο «αμαρτωλό πολιτικό τρί-
γωνο»: Βουλή-Ζαλοκώστα-Βαλαωρίτου, όπου γράφονταν πολλές σελίδες 
της πολιτικής (και κυρίως παραπολιτικής) ιστορίας. Στο διάβα του χρόνου 
προστέθηκαν κι άλλοι δρόμοι και… τοπόσημα (Σέκερη, Πλατεία Κολωνακίου 
κ.λπ. κ.λπ.)! Τελευταίως ιστορία αρχίζει και γράφεται και σε ένα άλλο τρίγω-
νο: Σουρή-Ναυάρχου Νικοδήμου-Αμαλίας. Τι συνδέει αυτούς τους δρόμους; 
Στην οδό Σουρή είναι το Μέγαρο Μποδοσάκη, η δεύτερη «έδρα» της κυβέρ-
νησης όπου έχουν τα γραφεία τους Χατζηδάκης και Σκέρτσος. Ευθεία -προς 
την Πλάκα- κι αφού περάσει κάποιος τη Σουρή και τη Φιλελλήνων, μπορεί 
να πάει περπατώντας στην οδό Ναυάρχου Νικοδήμου. Εκεί είναι το πολιτι-
κό γραφείο του Κ. Χατζηδάκη. Αλλά όχι μόνο. Είναι στην ίδια πολυκατοικία 
και το γραφείο του Μιχάλη Καλογήρου, πρώην γραμματέα των κυβερνήσε-
ων Τσίπρα, αλλά και διευθυντή του γραφείου του. Ο οποίος πρώην πρωθυ-
πουργός έχει το γραφείο του λίγα μέτρα πιο κει: στη λεωφόρο Αμαλίας.

Cherchez la femme
Ξέρετε ότι λένε πως «πίσω από έναν πετυχημένο άντρα βρίσκεται μια ισχυρή 
γυναίκα». Αυτή είναι μια ρήση μάλλον… φαλλοκρατική. Για όσα… θα συμβούν 
στην πολιτική σκηνή στο εγγύς μέλλον, όμως, ταιριάζει περισσότερο το γαλλι-
κό «cherchez la femme». Και αναφέρομαι για τις αποφάσεις δύο πρώην πρω-
θυπουργών! Γυναίκες του απολύτως οικογενειακού περιβάλλοντός τους -όπως 
μαθαίνω- αρχίζουν και βάζουν «κόκκινες γραμμές»: και για αποφάσεις και ΚΥ-
ΡΙΩΣ για πρόσωπα. Όπως γίνεται και στα Βορίζια: οι γυναίκες κρύβουν τα «μυ-
στικά»…

Η Κίμπερλι πάει… ΑΝΤ1
Ο ANT1 και κυρίως ο πρόεδρος του ομίλου Θοδωρής Κυριακού επένδυσε στις σχέ-

σεις με το νέο… establishment στις ΗΠΑ. Μέσω της σύσφιξης των σχέσεων 
του ΑΝΤ1 και του Atlantic Council, του κορυφαίου αμερικανικού think tank, 

o πρόεδρος Κυριακού ήρθε πολύ κοντά με στελέχη της κυβέρνησης Τραμπ 
και προφανώς με την Αμερικανίδα πρέσβειρα Κίμπερλι Γκίλφοϊλ. Η πρώ-

τη συνέντευξη στην Ελλάδα κλείστηκε για τον ΑΝΤ1 στο πρόσφατο τα-
ξίδι του Κυριακού στις ΗΠΑ. Το… ματσάκι για το πού θα μιλήσει πρώ-

τα η Κίμπερλι είχε λήξει από τα… αποδυτήρια και πριν καν έρθει 
στην Αθήνα. Η συνέντευξη θα μαγνητοσκοπηθεί σήμερα Τετάρ-
τη (από την παρουσιάστρια του μεσημεριανού δελτίου Μ. Σαρά-
φογλου) και θα μεταδοθεί -κατά πάσα πιθανότητα- αύριο Πέμπτη 

στην prime time του σταθμού.

Τα νάζια του Γιαννούλη
Ο Χρήστος Γιαννούλης δηλώνει πως «κι αν δεν τον κα-
λέσουν, θα πάει», αναφερόμενος στην παρουσίαση του 
βιβλίου του Αλέξη Τσίπρα. Κλασικό δείγμα της νέας πο-
λιτικής κουλτούρας του «χώρου Τσίπρα». Όλοι τρέχουν 
να στριμωχτούν σε ένα κόμμα που… εκείνος πρώτος δι-
έλυσε, γελοιοποίησε τα στελέχη του, τα καταστατικά, 
τους θεσμούς… και τώρα μιλά για «τεκτονικές αλλαγές». 
Αν είναι έτσι οι αλλαγές, ευτυχώς που δεν έμεινε τίποτα 
όρθιο να το αλλάξει!

Έρχεται 24ωρο μετρό και στη Θεσσαλονίκη
Μετά την Αθήνα, έρχεται η σειρά της Θεσσαλονίκης. Ο Κων-
σταντίνος Κυρανάκης ετοιμάζει -σύμφωνα με ασφαλείς πληρο-
φορίες- την εφαρμογή 24ωρης λειτουργίας του μετρό στη συ-
μπρωτεύουσα τα Σάββατα. «Είναι δίκαιο και θα γίνει πράξη», 
λένε οι συνεργάτες του, υιοθετώντας τη γνωστή φράση με νόη-
μα. Η απόφαση θα αλλάξει πλήρως τον αστικό χάρτη και θα δώ-
σει νέα πνοή στη νυχτερινή ζωή της πόλης. Αν μη τι άλλο, φαί-
νεται πως είχε καταντήσει ανέκδοτο η λειτουργία, αλλά τώρα 
φαίνεται ότι θα δουλεύει νύχτα μέρα.

Ραντεβού στην Καρδιολογική
«Ραντεβού στα Γουναράδικα» λέγαμε παλιά. Πλέον, στη Χίο λένε 
«Ραντεβού στην Καρδιολογική». Και το λένε με χιούμορ, αλλά και 
με νόημα. Η διαδικτυακή στιχομυθία μεταξύ των βουλευτών Χίου 
Νότη Μηταράκη και Σταύρου Μιχαηλίδη για τα ραντεβού στο Σκυ-
λίτσειο Νοσοκομείο έγινε viral:
Μηταράκης: «Μόλις έκλεισα ραντεβού για αύριο 10.40!».
Μιχαηλίδης: «Αυτό είναι για προεγχειρητικό έλεγχο, όχι κανονι-
κό ραντεβού!».
Μηταράκης: «Ελάτε να δούμε μαζί τον γιατρό!».
Μιχαηλίδης: «Επειδή είστε ο Νότης Μηταράκης, δεν χρειάζε-
ται ούτε ραντεβού!».
Το μόνο σίγουρο; Κάποιοι πολιτικοί έχουν… ανοιχτή γραμμή 
με την Υγεία. Κυριολεκτικά και μεταφορικά.

Ο «μαγνήτης»  
του Γρηγόρη


